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Leistungen:

- Haustürabholung

- Fahrt im 4*/5* Reisebus

- 5 x ÜF-Buffet mit Vitalecke im 4* Hotel

- 5 x Abendessen (4-Gang-Menü) mit Salatbuffet

- Nutzung der "all inclusive“-Leistungen

- 4 x Wanderreiseleitung

Ihre "all inclusive" Hotelleistungen:- Freie Nutzung

der Wasserwelt PustertalerhofAQUA mit 3 Innen-

und Außenpools, Whirlpool und Naturbadeteich

- Freie Nutzung des DolomiteSPA mit drei Innen-

und Außensaunen, Ruhe- und Relaxbereichen

- Holiday Premium Pass zur kostenlosen Nutzung

aller öffentlichen Verkehrsmittel

- Bergbahn von Reischach auf den Kronplatz

- Fahrt mit der Seilbahn auf den Ritten

- Fahrt mit der Schmalspurbahn von Oberbozen nach

Klobenstein

- Übernachtungssteuer

Weitere Eintritte extra.

Mindestteilnehmerzahl: 18 Personen.

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

Programmänderungen vorbehalten.

Anforderungsprofil: Die Wanderungen sind für

geübte Wanderer mit guter Kondition geeignet.

Preis:

08.06.2024 - 13.06.2024 - ACTIVE.SPA.RESORT Pustertalerhof

ACTIVE.SPA.RESORT Pustertalerhof,

Doppelzimmer

1138,00 €

ACTIVE.SPA.RESORT Pustertalerhof,

Einzelzimmer

1333,00 €

Wandern & Wellness in Südtirol - 6 Tage

Genießen Sie die herrliche Südtiroler Bergwelt und die traumhaft schöne Natur

in vollen Zügen. Rund um Ihren Urlaubsort Kiens im Pustertal locken

unzählige Wandermöglichkeiten! Mit unserem erfahrenen, einheimischen

Wanderführer erleben Sie diese fantastische Bergwelt auf gut begehbaren

Wanderwegen.

01 Anreise

Anreise über Innsbruck nach Kiens im Pustertal. Hotelbezug und Abendessen.

02 – 05 Folgende Wanderungen sind vorgesehen:

Pustertaler Sonnenplateau

Heute wandern Sie ab Hotel zu einer Latschenbrennerei, wo Sie Interessantes über das kostbare und

heilkräftige Latschenöl erfahren. Weiter führt die Tour zum Issinger Weiher, einem idyllischen

Badesee (912 m). Über Mühlen, Hasenried, Pfalzen und Irenberg erreichen Sie wieder Kiens.

Abendessen im Hotel.

Gehzeit: ca. 3-4 Std.; Länge: ca. 10 km; Höhenunterschied: ca. 300 hm; Schwierigkeitsgrad: leicht

Rundpanoramaweg auf dem Kronplatz

Heute unternehmen wir eine Wanderung, die Bewegung mit Kultur und Landschaft verbindet. Mit

der Seilbahn geht’s von Reischach auf den Kronplatz und dort wandern wir auf dem neu ausgebauten

Rundweg Concordia 360°. Der Rundweg rückt die geologischen Besonderheiten der Umgebung in den

Fokus: im Süden die Dolomiten und im Norden der Alpenhauptkamm. Entlang des Weges befinden

sich mehrere Aussichtspunkte, die die unübertreffliche Individualität der Landschaft zeigen und vom

einheimischen Künstler Helmuth Pizzinini gestaltet und gekonnt in Szene gesetzt wurden. Zudem

laden am Gipfel dieses Aussichtsberges auf 2275 m Meereshöhe das LUMEN -MUSEUM und das

MESSNER MPUNTAIN MUSEUM zum Besuch ein (Eintritt extra)

Gehzeit: ca. 3 Std.; Länge: ca. 6,6 km; Höhenunterschied Bergauf 240 hm Bergab 120 hm;

Schwierigkeitsgrad: leicht

Villnösser Geisler – die Dolomiten von ihrer schönsten Seite

Fahrt ins Villnösstal, der Heimat Reinhold Messners. An der Zanser Alm beginnt die Rundwanderung

über die Villnösser Almen mit Einkehr in einer der schönen Almhütten mit Aussicht auf die Villnösser

Geisler Berge. Sehen Sie mit eigenen Augen, wo Reinhold Messner das Klettern erlernte und genießen

Sie wohl eine der prächtigsten Aussichten auf die Dolomiten. Abendessen im Hotel

Gehzeit: ca. 4,5 Std.; Länge: ca. 13 km; Höhenunterschied: ca. 550 hm; Schwierigkeitsgrad:

mittelschwer

Bozen – Erdpyramiden Ritten 

Heute besuchen Sie Bozen. Mit der Seilbahn (inkl.) erreichen Sie den Ritten mit herrlichem Panorama

über das Südtiroler Unterland und die westlichen Dolomiten. Anschließend Weiterfahrt mit der

Schmalspurbahn (inkl.) von Oberbozen nach Klobenstein. Wanderung zu den Erdpyramiden, den
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eindrucksvollen Riesen aus Lehm. Mit einem fantastischen Ausblick auf die zackigen Gipfel von

Schlern, Rosengarten und Latemar geht es schließlich bis zur Kirche von Maria Himmelfahrt und von

dort zurück nach Oberbozen zur Seilbahn. Zurück in Bozen erkunden Sie die Sehenswürdigkeiten der

Landeshauptstadt aus nächster Nähe bei einem Stadtbummel. Rückfahrt nach Kiens und Abendessen

im Hotel.

Gehzeit: ca. 2-3 Std.; Länge: ca. 8 km; Höhenunterschied: ca. 200 hm; Schwierigkeitsgrad: leicht

06 Heimreise

ACTIVE.SPA.RESORT Pustertalerhof

Das ACTIVE.SPA.RESORT Pustertalerhof in Kiens liegt unweit des Skigebietes Kronplatz. Das Resort ist

ein einzigartiges Urlaubsrefugium, ideal für einen Winter-, Wellness- und Aktivurlaub. In fünf

Gehminuten sind Sie im Dorfzentrum. Komfortzimmer mit Bad oder Dusche, WC, Bidet, Föhn,

größtenteils Balkon oder Terrasse, TV, Radio, Safe, Sitzecke und Telefon. Familie Gatterer verwöhnt

Sie mit Produkten vom hauseigenen Bauernhof.

www.pustertalerhof.com
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